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Resitve

1. naloga
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2. naloga
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3. naloga

Najprej izrazimo odvode funkcije v po starih spremenljivkah x,y z odvodi po novih spre-
menljivkah v, z z uporabo formule za posredni odvod funkcij ve¢ neodvisnih spremenljivk.
Uy = UT
Uyy = Uy, @2
Ugy = (uzv + uzzy)x +u,

(uzv + uzzy)x2 + u,x = x2uzzy +u,x
Uz =0

Integriramo najprej po v in nato Se po z . Aditivna konstanta (kot pri vsakem nedolo¢enem
integralu) je odvisna od tiste spremenljivke, po kateri se ne integrira.

u, = C(2)
u= [C(2)dz=D(z)+ E(v) , KkjerstaD(z)inE(z)poljubni odvedljivi funkeiji

u = D(ay) + E(x)




4. naloga
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)\LQIZEZ'
y= Acosx + Bsinz
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5. naloga

A = ( dve enaki stevili ) PA) =2 =14
B = ( produkt je sodo &t. ) P(B)=1
ANB=(22ali44 ali 66 ) P(AN )_3—3%:E

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB) = 1 +3 - 1 — g




